



在平凡岗位绽放“劳动之美”

我市优秀职工代表学习热议党的二十大报告

本报讯(记者 谭艺婷)10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。市总工会组织全体干部职工集中收听收看党的二十大开幕会,认真聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告,并组织一线职工围绕报告精神谈工作、说感受,推动党的二十大精神在基层一线落地生根。

党的二十大开幕当天,全国劳动模范、润州区环境卫生管理所清粪队队长徐深海,在安康驿站和同事们一起收看了开幕式。听了报告,徐深海心潮澎湃。他说,习近平总书记报告中再次强调“江山就是人民,人民就是江山”,作为一线

环卫工,服务人民群众是职责所在。面向未来,他将继续牢记党员身份,发挥劳模的榜样作用,立足本职工作,和同事一起为人民群众提供干净整洁的人居环境。

全国技术能手、江苏技能状元、江苏镇江路桥工程有限公司机械操作手宋帅说:“聆听了总书记的报告,我非常振奋,也深受教育。”作为一名奋斗在施工一线的共产党员、一名新时代的年轻党员,他将立足实际,以坚定的思想、坚实的行动,真正从点滴做起,力所能及为群众做好服务,奋发图强为事业贡献力量,坚守岗位,再创佳绩,在服务的过程中提高思想认识。

市“五一”劳动奖章获得者、惠龙易通国际物流股份有限公司平台货车司机刘仁方,通过车载收音机,聆听了党的二十大开幕会。他说,从国家到地方,这几年来特别关注新就业形态劳动者群体,让货车司机实实在在感受到了组织的温暖。一些实实在在的举措,也增加了运输收益。“我是一名党员,我会认真学习和领会二十大重要精神,时刻以党员的标准严格要求自己,给平台中的其他货车司机朋友树立良好的榜样,用我们的行动回馈党和政府、社会各界的关心关爱。”

镇江市申通快递有限公司职工周文说,近年来,随着一系列暖“新”

行动的开展,快递行业健全了工会和团组织,完善了人才激励机制,提升了社会保障,深切感受到来自党、来自社会各界的关心和爱护。“作为快递一线人员,我感到很骄傲。因为我们传递美好、服务城市,在抗击疫情中发挥了应有的作用,逐渐成为人民群众美好生活不可缺少的桥梁纽带。快递行业越来越多地受到了社会各界的关注、尊重与理解,这给了我极大的鼓励和肯定。”他说,党的二十大报告为自己指明了努力的方向、奋斗的目标,他将坚定不移听党话、跟党走,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,在平凡岗位上绽放“劳动之美”。

“品味书香 畅享悦读”

市委市级机关工委举办读书分享会

本报讯(朱浩 朱巍)在党的二十大胜利召开之际,为强化书香机关建设成果,推动机关党建文化发挥更强大的引领作用,10月19日下午,市委市级机关工委举办“品味书香 畅享悦读”主题读书分享会。市委市级机关工委、市级机关各部门党员干部代表共90余人参加了活动。

据悉,市委市级机关工委已连续第四年举办“品味书香 畅享悦读”主题读书分享会。现场,来自市级机关各部门的9位阅读分享人围绕市阅读办“文化荣光·书香镇江”阅读活动主题,通过PPT、视频等形式集中交流展示了各单位阅读品牌和阅读成果,令人鼓舞、催人奋进,带来了听觉视觉和心灵上的震撼。大家纷纷表示,

将以此次读书分享会为契机,广泛深入开展阅读活动,大力营造共建共享书香镇江的浓厚氛围,献礼党的二十大。

全民阅读活动事关文化强国建设,“书香机关”创建是扎实推进学习型党组织建设的一项长期工作。市委市级机关工委将把学习贯彻党的二十大精神与书香机关建设相融合,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,广泛举办读书会、分享会、学习诵读等系列活动;通过潜移默化、润物细无声的工作,引导更多机关干部养成爱读书、读好书的终身习惯;把“书香机关”建设与学习型机关、机关文化建设相结合,为机关干部读书学习创造条件。

认真学习二十大报告

10月17日,农行镇江丹阳支行开展主题党日活动,组织党员认真学习党的二十大精神,参观“红色精神”党史长廊。

华元成 李斌 黄帅 摄影报道



老港航人情系大江大河 赠画献礼党的二十大

本报讯(朱浩 锁诗洁)“在党的二十大召开之际,我要捐赠这些画作,向党、向港航送上一名老党员、老员工的真诚祝福。同时也以这种方式表达对开启港航事业高质量发展新征程的殷切期盼。”10月19日上午,82岁的老港航人陈书芬将倾注多年心血的画作赠给了他最激情奋斗过的地方——市港航事业发展中心。

闸室里船舶正在等待过闸,船尾鲜艳的红旗迎风招展;远处一艘艘船舶穿行于碧波上,一派繁荣的水运盛景……打开一幅幅画作,作品苍劲有力、大气磅礴,生动地将水清岸绿、一片繁忙的航运景象呈现在众人眼前。1982年,陈书芬在原南京军区某工程部队服役满23年,带着满腔热血转业到我市

港航部门。他一半的青春用来保卫国家,另一半青春则奉献给了港航事业。退休后的陈书芬依然保持读书看报的习惯,港航日新月异的发展变化让他激动不已。

“谪壁船闸已安全运行15400余天,连续5年船舶通过量、货物通过量双双超亿吨,2021年船舶通过量超2亿吨,再度刷新历史纪录;2022年上半年镇江港完成货物吞吐量近1.05亿吨……这些数据以前想都不敢想,肉眼可见的变化正呈现于大江大河之上,令人骄傲。”作为一名老港航人,陈书芬深知黄金水道华彩绽放的背后,是一代代港航人整治的艰辛和守护的不易,“希望这些画作让更多人看到我市水上交通运输的巨大发展变化,唤起市民对水运文化的自信。”



10月18日,润州区金山街道润州山路社区“暖‘新’加油吧”的快递小哥变身流动宣传员,在车身张贴宣传展牌,为商户、居民赠送报纸,方便大家学习党的二十大精神。

孙倩倩 文雯 摄影报道



讲文明 树新风 | 自创公益广告 镇江日报社 宣

文明健康 有你有我

绿色环保

健康生活

文明行为

良好心态

环境保洁

弘扬新风

